

О внесении изменений в приказ Председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан от 6 октября 2015 года № 78 "Об утверждении Положения о Департаменте Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по городу Нур-Султану"

Приказ Председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан от 19 декабря 2022 года № 95/ке

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. В приказ Председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан от 6 октября 2015 года № 78 "Об утверждении Положения о Департаменте Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по городу Нур-Султану" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 12265):

заголовок изложить в следующей редакции:

"Об утверждении Положения о Департаменте Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по городу Астане";

пункт 1 изложить в следующей редакции:

- "1. Утвердить прилагаемое Положение о Департаменте Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по городу Астане.";
- в Положении о Департаменте Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по городу Нур-Султану, утвержденном указанным приказом:

заголовок изложить в следующей редакции:

"Положение о Департаменте Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по городу Астане";

пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1. Департамент Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по городу Астане (далее — Департамент) является территориальным органом Комитета национальной безопасности Республики Казахстан (далее — КНБ), осуществляющим руководство в сферах: разведывательной, контрразведывательной, оперативно-розыскной деятельности, пресечения актов терроризма и иных особо опасных преступных посягательств на личность, общество и государство, защиты государственных секретов, и уполномоченным органом по защите государственных секретов на территории города Астаны.";

пункты 7, 8 и 9 изложить в следующей редакции:

"7. Структура и лимит штатной численности Департамента утверждаются Председателем КНБ в соответствии с законодательством Республики Казахстан.

Департамент состоит из управлений, отделов, групп, образующих его структуру. В его состав входят следующие обособленные структурные подразделения:

- 1) Алматинский районный отдел. Зона обслуживания Алматинский район города Астаны;
- 2) Есильский районный отдел. Зона обслуживания Есильский район города Астаны;
- 3) Сарыаркинский районный отдел. Зона обслуживания Сарыаркинский район города Астаны;
- 4) Байконурский районный отдел. Зона обслуживания Байконурский район города Астаны.
- 8. Местонахождение юридического лица: 010000, Республика Казахстан, город Астана, улица Алиби Джангильдина, 21.
- 9. Полное наименование государственного органа республиканское государственное учреждение "Департамент Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по городу Астане".";

подпункт 5) пункта 13 изложить в следующей редакции:

"5) координация деятельности в сфере противодействия терроризму и экстремизму на территории города Астаны;";

абзац десятый подпункта 2) пункта 14 изложить в следующей редакции:

"принимать во взаимодействии с другими компетентными органами меры по обеспечению безопасности представительств иностранных государств и международных организаций на территории города Астаны;";

в пункте 15:

подпункт 4) изложить в следующей редакции:

"4) разработка и реализация мер по противодействию терроризму и экстремизму, иной деятельности, направленной на насильственное изменение конституционного строя, нарушение целостности и подрыв безопасности Республики Казахстан, осуществление координации деятельности государственных органов в сферах противодействия терроризму и экстремизму, организация проведения антитеррористических операций на территории города Астаны;";

подпункты 16) и 17) изложить в следующих редакциях:

- "16) контроль за осуществлением деятельности в сфере противодействия терроризму на территории города Астаны;
- 17) принятие во взаимодействии с другими компетентными органами мер по обеспечению безопасности представительств иностранных государств и международных организаций на территории города Астаны;";

подпункт 23) изложить в следующей редакции:

"23) осуществление анализа и прогнозирования террористических угроз на территории города Астаны;";

подпункт 38) изложить в следующей редакции:

- "38) контроль исполнения на территории города Астаны системы правовых, административных, экономических, технических, программных и криптографических мер по защите государственных секретов;".
- 2. Департаменту кадров Комитета национальной безопасности Республики Казахстан в установленном законодательством порядке в течение двадцати календарных дней со дня подписания настоящего приказа направить его копии в электронном виде на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Министерства юстиции Республики Казахстан для официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан.
- 3. Департаменту Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по городу Астане в месячный срок известить соответствующие территориальные органы Министерства юстиции Республики Казахстан о внесенных изменениях, указанных в пункте 1 настоящего приказа.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Председатель Комитета национальной безопасности Республики Казахстан генераллейтенант национальной безопасности

Е. Сагимбаев

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан